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Nadleśnictwo Łuków
Ławki 56a, 21-400 Łuków
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REMONT BUDYNKU BIUROWEGO

Budynek Nadleśnictwa Łuków
Ławki 56A, 21-400 Łuków
Działka ew. nr: 1020/14
Jednostka ew.: 061105_2 Łuków
Obręb ew.: 061105_2.0016 Ławki

TD-01

TD
-0
2

TD-03

TD
-0
4

2,82

0,00

1,21

2,40

1,26

0,45

0,18

wierzch wykończonej posadzki

spód stropu

wierzch zabudowy stelażu
podtynkowego wc

wierzch klejonej płytki
(zlicować z górą okna)

wierzch drewnianej półki

wierzch montażu miski ustępowej

oś odpływu

2,82

0,00

1,21

2,40

0,45

1,26

0,19

wierzch wykończonej posadzki

spód stropu

wierzch zabudowy stelażu
podtynkowego wc

wierzch klejonej płytki
(zlicować z górą okna)

wierzch montażu miski ustępowej

wierzch drewnianej półki

oś odpływu

2,82

0,00

1,21

2,40

1,26

0,45

0,19

wierzch wykończonej posadzki

spód stropu

wierzch zabudowy stelażu
podtynkowego wc

wierzch klejonej płytki
(zlicować z górą okna)

oś odpływu

2,82

0,00

1,60

wierzch wykończonej posadzki

spód stropu

oś montażu wieszaka

1:20
ŁAZIENKA DAMSKA -
WYPOSAŻENIE TOALETY

PW-13

ŁAZIENKA DAMSKA - WYPOSAŻENIE TOALETY
SKALA 1:20

UWAGA!
PROJEKT WYKONANY NA PODSTAWIE INWENTARYZACJI
POMIAROWEJ. WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY
SPRAWDZIĆ W NATURZE I EWENTUALNIE SKORYGOWAĆ
NA BUDOWIE PO USUNIĘCIU AKTUALNYCH OKŁADZIN.

KŁAD TD-01 KŁAD TD-02

KŁAD TD-03 KŁAD TD-04

SCHEMAT ŁAZIENKI DO ZASTOSOWANIA
W POMIESZCZENIACH O NR 0.15 I 1.17.
PRZED ZASTOSOWANIEM ZWERYFIKOWAĆ
I DOSTOSOWAĆ POSZCZEGÓLNE WYMIARY.


